五角场太平洋森活天地不断优化硬件环境,提升购物软实力

硬"兼施营造舒适购物体验



Fre5hop 商业街







海上地下铁市集

■记者 高靓 文 张维维 摄

经过多年迅速发展,如今五角场 的商业远不止五个角。作为连接各 大商圈和主要道路的"桥梁",太平洋 森活天地不但为市民提供了整洁舒 适的硬件环境,还不断提升软实力, 调整业态,举办文化活动,营造出良 好的购物氛围。

全新街区 Fre5hop 正 八廾似

在10号线江湾体育场站12号 口,一条全新的商业街 Fre5hop 于上 周末正式亮相,涉及速食与咖啡、服 饰零售、美睫美甲3种业态的12家商 户开门迎客,它们都是前期经过精心 挑选的独立品牌。

与一旁工业风的 NOYA 街区 截然不同, Fre5hop给人的感觉更加 自然、舒适。上海本土精品咖啡品 牌 HEFA COFFEE, 店内咖啡香醇 的味道和实惠的价格,备受上班族 欢迎;时髦的饰品概念店 Circle Circle, 店内超大的饰品墙上容纳了 3000款不重样的饰品;欧美风格的

服装店LiLi,轻熟风时装种类多、性 价比高,受到年轻白领的追捧;日 式简约风美甲店 Meila Nail,美甲师 们精心绘制的图案,让时尚"爬"上 指尖……

此外,肯德基全国首家地铁输送 带概念店也已入驻,预计将于本月底 开业。与常规店不同的是,该概念店 在点餐区与操作间之间打造了一条 轨道,所有餐品均通过输送带传送, 20秒即可送出一份餐品。

据太平洋森活天地相关负责人 介绍,"此次新增的Fre5hop街区是由 半川团队倾力巨献,携手国内外设计 师联袂匠心缔造的五角场新地标,集 时尚、人文、艺术等多元于一体,呈现 日韩流行街区新体验,融合当代人文 艺术,力争打造全新森活体验及美学 时尚。

藏在地铁站里的"海上 市集"

10号线江湾体育场地铁站11号 出口处,有一个备受时尚弄潮儿青睐 的区域——太平洋森活天地 NOYA 青年文化地下空间。上周末,为期2

天的"海上地下铁市集"在此如火如 荼地举行,众多市民前来参与,让 NOYA街区又"火"了一把。

"海上地下铁市集"是NOYA街 区今年举办的第二场市集,本次融入 了诸多海洋元素,在现场的灯光和售 卖产品上得到了很好的体现,打造出 全新的视觉观感和体验。

国内50余位风格迥异的插画 师受邀来到现场,他们精心制作的 明信片、摆件、包袋、记事本等各种 文创周边,每一件都"别有用心" 抓人眼球。各种带有海洋元素的 精致物件,如用废旧报纸制作的章 鱼、海豚形状的哨子等,充满了设 计师的奇思妙想,引得市民心甘情 原掏腰包。

如果逛累了,市集上还有饮品 小食可供选购,酸甜的康普茶、清 新爽口的西打酒,Q弹的果冻等, 为食客带来视觉、味觉、嗅觉的多 重满足

据了解,年底前,NOYA街区还 将举办一场艺术家游园会,届时将邀 请更多艺术家聚集于此,带来一场创 意无限、脑洞大开的奇妙聚会。

新江湾城街道"社区文体沙龙"启动 打造"家门口的精品文化"

■记者 张允允 王子亮

本报讯 在日前举行的新江湾 城街道"社区文体沙龙"启动仪式上, 多名社区文体沙龙"专家顾问""社区 健康师"接受聘书正式上岗。他们将 结合各自特长提供广场舞培训、太极 拳课程、健身指导、健康社区管理等 方面的特色服务,满足居民对美好生

"吸气,左脚打开,与肩同宽, 起势……"现场,社区健康师们带 领台下观众做起了健身操,大家 虽是"依葫芦画瓢",但也表现得 十分有气势。现场观众大部分是 来自湾谷园区的年轻白领,因为 常常伏案工作,睡眠质量不佳、颈 椎疼痛、视力下降等亚健康情况 凸显。白领陆先生说:"疫情发生 后我意识到健康的重要性,希望 在社区健康师的带领下,多参加 针对白领的健身课程,增强体 质。"社区健康师庞晓武表示,接 下来会针对园区白领普遍存在的 腰痛、颈椎不适等问题设计课程, 帮助改善上班族的"职业病"

今年6月,杨浦区联合上海体 育学院以服务市民美好生活需要 为导向,共同推出创新型社会服 务项目——"社区健康师"。新江 湾城街道党工委与上海体育学院 国际教育学院、传媒与艺术学院, 以"党建引领手牵手"为契机,打 造"街校企党建共同体"。同时, 街道还在"四季文化"品牌建设基 础上,联合辖区企事业单位共同 成立"新江湾城社区文体沙龙" 汇聚辖区优质资源,为企业白领 和社区居民提供更好优质服务, 打造"家门口的精品文化",丰富 精神文化需求。

据悉,未来"社区健康师"和 "社区文体沙龙"工作将紧密融入 睦邻中心、园区党群服务站等社 区实践点,通过专家顾问的专业 指导优势形成特色,掀起"全民参 与、全民运动、全民健康"的运动 热潮,不断激发共建新江湾城"宜 居宜业宜创的示范社区"的活力

上海出版印刷高等专科学校举行新生团建活动 提高团队协作意识和凝聚力

■记者 陈涛

本报讯 受疫情影响,今年高 校开学有所延迟。10月25日,上 海出版印刷高等专科学校为延迟 开学的大一新生,举办了一场别 开生面的团建拓展活动,拉近新 生和老师之间的距离,使他们尽 快进入学习状态,顺利适应大学 生活。

当天下午2点,现代传媒技术 与艺术学院大一新生团建拓展活 动正式开始,全院139名新生分成 6个小组,以团队形式开展活动。 "激情破冰"环节,小组成员需要

在最短的时间内,快速介绍并尽 可能让其他组员记住自己。或 腼腆害羞,或活泼开朗,性格迥 异的学生们在相互了解中拉近 了彼此之间的距离,"破冰"成 功,团建顺利进行。

谈到举办团建活动的初衷,现 代传媒技术与艺术学院党总支书 记王丹表示,通过一个下午的活 动,学生们从独立的个体逐渐集 结成团结的集体,凝聚力和团队 协作意识都得到了提高。副校长 杨爱玲表示,"建立亲密友好的同 学关系和师生关系,将为今后的 学习生活打下良好的基础。"

杨浦区图书馆"器之成"大型主题活动吸引众多读者参与

体悟创新阅读的独特魅力

■记者 王歆瑜 郭心华

本报讯 为促进长三角地区文 化协作交流,响应"一带一路"文 化先行理念,弘扬传统文化,给予 广大读者一个学习和交流茶文化 的平台,日前,杨浦区图书馆在2020 年上海国际茶业博览会期间联合戎 茗轩茶书房、枚兰家、南山叙等机 构开展集茶人新语、书香静读、宋 代插花、金缮锔瓷四大版块于 体的"器之成"大型主题活动,引 领读者走进图书馆,感受茶文化 的深厚底蕴,体悟创新阅读的独 特魅力

活动现场,来自"南山叙·金缮 锔瓷 漆艺"的手艺人麻辉和刘琳, 受邀在图书馆创YUE空间内,为 读者带来金缮锔瓷传统手工艺展 示。金缮锔瓷顾名思义,以金修 缮,用锔补瓷,是一种传统的瓷器 修复工艺。展桌上,一件件已经破 损的瓷器经过技师的巧手修复后, 重焕新生

据刘琳介绍,锔瓷不仅仅是锔钉 的呈现,还包含24样72种136道技

艺,是前辈们智慧的结晶。 市民童女士在观看了现场展示 后表示:"许多传统技艺已被现代化

技术替代,我更想了解一些与传统技 艺、生活美学相关的东西。我觉得新 时代产物和传统技艺是可以融合、再

创造的。" 细枝嫩叶相辅相成,寓意颇深 又不显杂乱。当天,小原流花道四 级家元教授罗兰也为现场观众带来 了宋代理念花之《瓶花》展示。宋代 崇尚理学,艺术受其影响甚深,创作 既重文学亦求其意象,"理念花"就 是产生于此背景之下,用"比"的表 现手法,因物喻志。罗兰的插花作 品展现了宋代花艺的"清""疏"之风 格,别具韵味。

此外,本次活动还邀请了国家一 级评茶师戎新宇分享《茶杯里的中国 简史》,趣味性地传授茶文化知识,从 小小的茶杯出发,"窥探"源远流长的 中华文化。

据悉,本次"书香下午茶"创 意阅读推广项目以现场大型活动 的形式回归,得到了读者的支持 与肯定。在疫情防控的新常态 下,"书香下午茶"在保证活动安 全举行的同时,将会更注重发掘 博大精深的中国传统文化,以创 意阅读推广的方式,为读者带来 全新的阅读体验,为城市的创新 发展注入新的能量。